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Мудрий розподіл часу є основа для діяльності.
 «Я, Фещенко Юлія Петрівна, народилася 5 квітня 1996 року. Проживаю в с.м.т. Чоповичі. У 2010 – 2011 н.р. мене обрали президентом школи. Маю високий рівень навчання. Із навчальних предметів мені найбільше подобаються алгебра, фізика, правознавство. Цього року брала участь у малій академії наук в номінації «Математика».
   У вільний час люблю читати художню літературу, слухати музику, переглядати цікаві фільми, телепередачі. Але найбільше я люблю проводити свій вільний час з друзями або з своєю родиною.

   В житті я оптиміст, весела, життєрадісна, доброзичлива. Найбільше в людях ціную чесність. Не пробачаю зраду і брехню.  
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   На даний час моєю метою є гарно закінчити школу і вступити до коледжу.

   Бажаю всім успіхів, наснаги і витримки на нелегкому шляху до країни Знань»
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Навчаємось не для школи, а для життя.
                                                            Сенека
   «Я, Дученко Юлія Петрівна, народилася 10 травня 1995 року. На даний час – учениця 10 – А класу Чоповицького ЗНВК «Гімназія – ЗНЗ І – ІІІ ст. – ДНЗ». Беру активну участь у художній самодіяльності, захищаю честь школи на районних та обласних предметних олімпіадах, у 2009 – 2010 н.р. була переможцем районного етапу конкурсу ім. П.Яцика та конкурсу, присвяченому Шевченківським дням.
  Захоплююсь малюванням, музикою, читанням, люблю подорожувати. Вільний час проводжу з друзями та рідними, займаюся корисними справами. При потребі намагаюся вислухати співрозмовника та дати пораду.

  На даний час найголовніша мета мого життя – успішно закінчити школу, здобути вищу освіту, оволодіти омріяною професією та самоствердитися у суспільстві.
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  Моя заповітна мрія – побувати у найцікавіших куточках світу.

  Особисто я вважаю, що насамперед потрібно бути освіченою людиною, здатною знаходити вихід з будь-якого складного становища. 
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  Хто дорожить життям думки, той знає дуже добре, що справжня освіта – це самоосвіта.
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                                     Д. Писарєв                         
  «Я, Вохмінова Яна Юріївна, народилася 10 травня 1994 року. Неодноразово брала участь і ставала призером шкільних, районних та учасником обласних предметних олімпіад. У вільний час малюю та слухаю музику. Люблю читати художню літературу.
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  Головне моє завдання – успішно закінчити школу, гідно пройти ЗНО. Мрію вступити до КПІ та вивчити португальську мову.
 Всім бажаю здійснення заповітних мрій»
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  «Я, Шпакович Ірина Валентинівна, народилася 26 серпня 1998 року.
  У вільний час я граюся з братиком, допомагаю батькам по господарству. Дуже люблю читати художню літературу. Найбільше мені подобаються фантастичні твори та детективи. А ще у вільний час я поповнюю свої знання додатковою літературою з різних предметів, що допомагає мені у навчанні»
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А в поле за околицей, -

Пока идёшь за кем-то вслед,

Дорога не запомнится.

Зато, куда б ты ни попал

И по какой распутице,

Дорога та, что сам искал,

Вовек не позабудется.
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  «Мене звати Наталія. Я навчаюсь у 7-А класі. Я дуже люблю подорожувати. Вільний час проводжу з друзями. Улюблені предмети – математика, географія. Мрію досягти успіху у житті, самоствердитися.
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  Є в людини два світи: із них один, що нас творив, а другий завжди твориш ти в міру власних сил.
                                                                  М. Заболоцький
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 « Я, Муравицька Вікторія, учениця 6 класу. Дуже люблю вчитися, тому що вважаю, що знання – це найцінніший скарб, який повинна мати кожна людина. Серед навчальних дисциплін немає таких, які б мені не подобались. Улюблені заняття читання, малювання, вишивка. Коли прийде натхнення – пишу вірші. Мої  перші перемоги – це перші місця у районному конкурсі, присвяченому Шевченківським дням, та обласному юних дослідників у номінації «Народознавство». А ще мені подобається працювати з комп’ютером.
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  Світ навколо нас незвичайний та гарний. А нам слід вивчати та берегти його, в чому бажаю всім успіхів»

  Те, що встиг пізнати, - чудово. Сподіваюся, таким же чудовим є те,
 що мені ще доведеться пізнати.
                                                                              Сократ                             
 «Я – Іваненко Вячеслав. Навчаюся у 8 – А класі. Найзаповітніша мрія – здобути професію, яка б була до душі. Захоплююсь точними науками, технікою, комп’ютером. Улюблені предмети – математика, фізика. Вільний час проводжу з друзями, молодшим братом, просто відпочиваю, дивлюсь телевізор»

      Освіта додає людині гідності.
                                           Д. Дідро
  «Мене звати Юлія. Я навчаюся у 5 – А класі. Люблю грати на фортепіано, вишивати. Вільний час проводжу з друзями або зі своєю родиною. Улюблені предмети – математика, природознавство. Цього року я зайняла І місце у обласному  конкурсі, присвяченому Шевченківським дням. Моє життєве кредо – не зупинятись на досягнутому»

